

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

图方便办理充值卡

网吧关门网费打水漂

晚报讯(记者 刘豹 实习生 张一鸣)“在网吧办理了会员卡并在里面充了钱,再去上网时,发现网吧已经关门了,会员卡里的钱也要不回来了。”近日,市民小李拨打本报热线,称前不久他在市中区振兴路某网吧充值会员卡,没想到网吧却关了门,网费打了水漂。

据介绍,小李是大学三年级的学生,今年放暑假在家待着没事,就时常喊几个朋友一起到网吧玩。“考虑到离家近以及网吧的网络配置等因素,就选择了市中区振兴路上一家网

吧。”小李说,为了上网省事,他在该网吧办理了会员卡,“办理会员卡很简单,只要一次性充值10元钱就可以了。”网吧工作人员告诉他,办理了会员卡并预存一定的金额,以后就可以在网吧刷卡消费,不用每次都拿现金结账,非常节约时间。小李听了工作人员的介绍后在该网吧办理了会员卡并预存了100元钱。经常和小李一起上网的朋友也办理了会员卡并预存了50元钱。

之后,小李因有事没有和朋友再去那家网吧。在处理好

自己的事情之后,他约好几个朋友一起到该网吧上网。可没想到的是,到了网吧门口却发现,网吧已经关门了,招牌也摘了下来,已经不再营业了。小李说:“除去第一次消费了15元,我的会员卡里还预存有85元,现在网吧关了门,不再营业,自己以及朋友所预存的钱都取不出来,完全打了水漂。”

“本来是为了图个方便省事才办理了会员卡并充了一些钱,没想到网吧关门了,真是倒霉。”小李告诉记者,这个网吧已经营业很长一段时间了,前

来上网的人不少,怎么就突然关门了呢,网吧老板也没有给这些会员任何通知,“肯定有很多人和我们有一样的遭遇。虽然损失的钱不是很多,但是想想这件事就不舒服。现在老板也找不到,只能自认倒霉了。”同样也办理会员卡充了50元的小王告诉记者。

小李无奈地说:“这件事也不知道谁可以处理,同时也希望那些经常上网的人可以吸取教训,不要图一时的方便在网吧充值太多钱,万一碰到类似情况,也只能吃个哑巴亏。”

民情 传声筒

柳树遭虫害 树身长“肿瘤”



晚报讯(特约记者 侯志龙 摄影报道)日前,在滕州市荆河北岸,一棵柳树根深叶茂,但“身上”却长出了厚度20公分,高度近1米的“瘤”,不知道是什么原因。于是记者带着疑问采访了滕州市园林处政务督查室的甘主任,据他介绍,“柳树身上长疙瘩是因为遭受了虫害。柳树柳瘿蚊属双翅目瘿蚊科,主要危害柳树,特别是对旱柳、垂柳危害严重。柳树被危害后,树木枝干迅速加粗,呈纺锤瘤状突起,俗称柳树瘤。柳树柳瘿蚊成虫形似蚊子。柳瘿蚊初次危害时,幼虫危害形成层的同时刺激了受害部位细胞畸形生长,枝干在被危害部位很快呈瘤状增粗变大,这时枝干开始出现轻度肿瘤;来年枝干上出现羽化孔后,成虫又在原羽化孔及其附近产卵,孵化后的幼虫又在瘿瘤周围的愈合组织继续危害,这样重复产卵,重复危害,引起新生组织不断增生,瘿瘤越来越大。被危害部位的枝干直径如果在5厘米以下,虫口密度又比较大,枝干生长很快衰弱,会在两三年内干枯死亡。柳瘿蚊每年发生一次,以成熟幼虫集中在危害部树皮中越冬。在山东一般每年3月开始化蛹,3月下旬至4月中旬羽化为成虫。”

景观桥路灯遭“黑手”



晚报讯(特约记者 侯志龙 摄影报道)近日,记者在滕州市新兴南路景观桥看到,桥两边22盏路灯有8盏存在不同

程度的损坏。桥南右边第一个灯损坏较严重,灯罩全部破碎,里面还“端”着一块小砖头,像被人用砖头砸的。另外一些景

观灯的灯罩玻璃也有不同程度的破损,实在是大煞风景。一位市民气愤地告诉记者:“这么漂亮的景观桥是供市民观光和

通行的,但是有的人素质差,破坏公共设施,影响市容市貌,请有关部门加强管理。”

线缆无处安身“露宿街头”

晚报讯(记者 苏羽 王龙飞)近日,家住薛城区朝阳小区的市民孔先生拨打本报电话,称在财富大世界商业街内有一处线缆箱,在旁边多条线路裸露在外,没有任何的防护措施。市民担心因天气以及人为原因出现安全隐患。

21日,本报记者驱车赶往

孔先生所说的财富大世界商业街,在街的南端见到了这处线缆箱。记者发现,在此处的一面墙上共有四处安放线缆的地方,仅有一处有保护措施,还出现了不同程度的损坏。而其余三处的线缆均裸露在外,中间的一处线缆线头与线头之间用黑色的胶带缠绕着。“以前这里

的某条线路可能出现过线路着火的情况,你看看上面的墙已经被熏黑,木板也有烧过的痕迹。免费咨询服务热线:800-830-2398。白云山复方丹参片利用全国首家采用GAP基地生产“绿色中药”和国际“指纹图谱”技术制造,请各位消费者留心外包装上的这两个专利标识。

在另一处的线缆箱内,数条线缆相互缠绕,理不清“头绪”,而且线缆被油垢附着,从线缆箱直接通向房顶。在这些

线缆的周围,记者没有见到警示牌或提醒文字。

在采访中,周围的市民表示,这些线路已经这样裸露在外很久了,没有人来管。“这条商业街,人流量很大,每家店铺的用电量也很大,这些线缆需要好好保护,以防发生危险。”一位附近的商铺老板表示。

积水影响通行

晚报讯(记者 孙明春)近日,家住市中区解放组团小区的马先生来电,解放南路道路改造后,在建银接待中心门口非机动车道形成洼坑,每到雨天路面形成大面积积水,积水存留时间长,经常出现车辆经过时积水溅向行人的情况。

健身器材损坏 半年无人修

晚报讯(记者 邵士莹 实习生 陈君)昨日,记者在光明广场看到,一健身器材严重损坏,摇摇欲坠。一市民告诉记者,这个健身器材坏了半年多了,一直没人来修,小孩子在此玩耍非常危险。

风扇对头吹 中风很危险

夏季,不少人使用风扇纳凉,颅脑科专家提醒,风扇不能直接对着头颈部吹,否则,头皮温度下降,反射引起脑血管收缩,脑血流也随之减少,对有脑血管疾病的老人而言,严重时可能诱发中风。中风令脑细胞失去血液、氧气和养分供应,最终令脑细胞受损或死亡,继而影响到该部分脑细胞所控制的功能,例如活动及语言机能,妨碍患者自我照顾能力,形成老年痴呆症。白云山和黄中药在对名优产品复方丹参片的二次开发中,通过广泛的基础研究及临床试验,发现并证实了此药能多途径延缓脑衰老,改善老

年期患者记忆和认知功能,具有防治老年期(血管性)痴呆症、抗脑衰等功能,完成了Ⅱ期临床研究,申报了防治老年痴呆药物组合发明专利两项,一项已获得专利授权(专利号:ZL200310112427.2);在基础研究中,新采用高通量药物筛选技术,使十种丹参有效成分合理配比,疗效更加确切,用药成本降低。

专家建议,平时小剂量服用一些白云山复方丹参片对预防中风急性发作和老年痴呆症很有帮助,而预防成本每天不到1元5角。同时,“伟哥之父”与白云山复方丹参片的缘分正在延续,加强防治冠

心病、脑血管等重大心脑血管疾病的疗效,市场前景无限看好。目前,白云山复方丹参片年销量达80亿片,稳居同类产品前列。

白云山和黄中药在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药均可以旧换新。免费咨询服务热线:800-830-2398。白云山复方丹参片利用全国首家采用GAP基地生产“绿色中药”和国际“指纹图谱”技术制造,请各位消费者留心外包装上的这两个专利标识。

开元月饼 卓越品质

每逢佳节倍思亲,中秋之夜大团圆。临近中秋佳节,枣庄开元凤鸣山庄倾情推出“开元国风,福家之礼”2014最新四大系列月饼礼盒——开元元宝、开元臻宝、开元玉玺、开元龙禧,共包括5款精美月饼礼盒及礼篮系列,20余种传统及创意口味月饼现已正式发售,每盒月饼售价138元起。

开元月饼在选料、加工、制作、贮藏等方面均达到行业高品质标准,通过ISO9001:2008质量管理体系认证、HACCP食品安全体系认证和ISO22000:2005食品安全管理体系认证,开元月饼也已获得中国食

品工业协会面包糕饼专业委员会授予的“美味金奖”称号。开元月饼融合了中华饮食文化的精髓,是中秋的完美礼遇,更是极具东方雅致细腻特点的精选月饼礼品。除了开元月饼,开元凤鸣山庄还精心推出888元/桌、1088元/桌、1288元/桌,三档中秋团圆宴贵宾客选择;且中秋节当天普通房间价格588元/间,豪华房间638元/间,入住酒店的宾客赠送酒店自助午餐券两张,凡是入住酒店的宾客退房时均赠送价值168元开元月饼礼盒一份,并可延迟到下午两点钟退房。